氏名	大平 吉朗	資格	税理士・公認会計士
事務所名	税理士法人 大平経営会計事務所	役職名	代表社員
生年月日	西暦1940年01月20日	年齢・性 別	79 歳(男)



事務所住所

〒440-0083

企業の資金計画」(いずれも経営書

愛知県豊橋市下地町字横山45-1

電話番号 0532-53-5333	FAX	0532-53-5118	地域会役職名	中部会会員
-------------------	-----	--------------	--------	-------

担当者氏名	渡辺 文男	掲載なし、掲載なし	
専門分野	会計制度		

 経歴・プロフィール	事務所のプロフィール・お客様へのメッセー語 等
愛知教育大学教育学部卒業後、愛	1収益性改善支援
知大学大学院修士課程経済学部専攻	2流動性(支払余裕度)改善支援
科修了。	3節税支援
愛知県立高等学校教諭、監査法人	4経営計画策定支援
丸の内会計事務所勤務を経て、昭和	5事業承諾支援
47年大平経営会計事務所を設立。	6財産継承支援
独特の大平式会計管理の手法を開	7相続支援
発、今日では、個人会計事務所とし	8企業防衛(生命保険)支援
て日本有数の顧問先を持つ。	9リスク・マネジメント(損害保険)
同属企業を中心とする企業の経営	支援
指導を生涯の務めとし、会計事務所	10管理合計導入・活用支援
所長としての仕事のかたわら、研修	11パソコン有効活用支援
指導や講演に全国各地を奔走してい	12幹部教育支援
る。	13賃金管理支援
著書に「同族企業の経営基本戦	14起業支援
略」「同族企業の利益計画」「同族	15NVC(日系ベンチャークラブ)支

援

院)がある。 公認会計士、税理士、中小企業診 断士、中小企業大学校客員教授。